
 
 
 

 

Jaro 2023 na památkách ANOPA 
 
 
 
Jako již každým rokem, rovněž i památky sdružené 
v Asociaci Nestátních Otevřených Památek Z.S., dále 
jen (ANOPA), spolu s otevřením nové turistické sezóny 
na památkových objektech v celé ČR otevírají své brány 
pro návštěvníky. Neměli bychom však zapomínat, že 
v asociaci jsou sdružené rovněž památky, které mají 
otevřeno po celý kalendářní rok, mnozí návštěvníci 
právě tohoto v zimním období hojně využívají.  
Na jarní období si mnohé památky sdružené v ANOPA 
připravily pro své návštěvníky nejen běžné prohlídkové 
trasy, ale také mnohá překvapení v podobě zábavných, 
ale i naučných programů. A kde se o nich dozvíte?  
Asociace vydala plakát, který je umístěn viditelně na 
každé památce sdružené v ANOPA. Nejen, že na 
plakátu najdete úplný seznam památek sdružených 
v Asociaci, ale také, pokud použijete QR kód z plakátu, 
který Vás přesměruje na jednotlivé památky a je jen na 
Vás, kterou památku si vyberete a který z programů 
bude pro Vás tak lákavý, že se jej rozhodnete navštívit. 
 
                                                                                                            
 
 

II. setkání kastelánů 
 
Jarnímu otevření památek v letošním roce předcházelo 
již II. setkání kastelánů. Jedná se o profesní setkání 
všech, kteří se o památky starají a také jejich 
zřizovatelů, provozovatelů a majitelů. Toto setkání 
Asociace Nestátních Otevřených PAmátek uspořádala 
letos po druhé v krásných prostorách zámku Žďár nad 
Sázavou. Setkání se shledalo s velkým zájmem.  
Celodenní program byl tvořen velmi zajímavými 
přednáškami, které vedli zajímavé a známé osobnosti 
z různých oblastí. Mezi přednáškami a v čase oběda, či 
večeře anebo při neformálním večeru došlo na spoustu 
seznámení mez účastníky setkání a výměně zkušeností 
mezi zástupci památek.  
Všichni účastníci, kteří se II. Setkání kastelánů účastnili, 
hodnotili setkání jako velmi úspěšné s tím, že se již těší 
na to další, v pořadí třetí, na začátku příštího roku, 
dodává k celé akci sekretář asociace Jan Stříška. 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 


